

**REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KLIS**

Općinski načelnik

Iza grada 2

21231 Klis

Klasa:021-05/15-01/01

Ur.br:2180/03-01/15-1626.

Klis, 12.studenoga 2015.

Na temelju članka 44. Statuta općine Klis („Službeni vjesnik općine Klis“, br. 2/13 i 3/13), općinski načelnik Općine Klis, dana 12.studenoga 2015. godine

o b j a v l j u j e
O T V O R E N I P O Z I V

za sudjelovanje u programu edukacije "EU/ ECO PODUZETNIČKA AKADEMIJA U POLJOPRIVREDI", koja je namijenjena poduzetnicima, obrtnicima, direktorima poduzeća, upravljačkom kadru u poljoprivredi, te svima onima koji u budućnosti žele otvoriti i uspješno voditi vlastiti OPG/ tvrtku/obrt/zadrugu, a posebno onim projektima inovativnog pristupa, potiču održivi razvoj, stavljanjem u funkciju poljoprivrednog zemljišta ili onima koji planiraju povezati poslovanje u turizmu s namjerom osnaživanja vlastitog poduzetničkog potencijala.

I.

Ustanova za obrazovanje odraslih "Adriatic Educatio" iz Splita od ove godine organizira ciklus edukacije koja je namijenjena poduzetnicima, obrtnicima, direktorima poduzeća, upravljačkom kadru u poljoprivredi i ostalim sektorima te svima onima koji u budućnosti žele otvoriti i uspješno voditi vlastitu tvrtku/obrt/OPG/zadruga.

Program „EU/ Poduzetničke akademije u poljoprivredi“ namijenjen je potencijalnim poduzetnicima koji posjeduju razrađenu poduzetničku ideju bez upisanog OPG, obrta, tvrtke, zadruge "mladim" poduzetnicima s datumom upisa najkasnije 5 godina unatrag.

II.

U cilju jačanja mikro, malog i srednjeg poduzetništva te osnaživanja vlastite konkurentnosti poduzetnika i pozicije na tržištu, Općina Klis, uz program Ustanove „ADRIATIC

EDUCATIO“organizira teorijski i praktični trodnevni seminar od 18 školskih sati za poduzetnike gdje se polaznici obučavaju kroz dva modula:

Modul I -sadrži teme o ekološkom uzgoju poljoprivrednih proizvoda,metodologiji uspostavljanja eko proizvoda i prikaz EU zakonodavstva i obveze subjekata u proizvodnji hrane u RH s osvrtom na primarnu proizvodnju, korak do EU uspostave eko oznake.

Modul II se sastoji od cjelina vezanim za preradu ekoloških proizvoda,HACCP sustavu u ekološkoj poljoprivredi i preradi eko proizvoda.

Modul III

sadrži teme o važnosti upravljanja ljudskim potencijalima odnosno aktivnosti i zadaće menadžmenta i organizacije usmjerenih na osiguranje potrebnog broja i strukture zaposlenih, njihovih znanja, vještina, interesa, motivacija i ostalih oblika ponašanja potrebnih za ostvarivanje stratejskih ciljeva organizacije i edukacije sadrži teme prilagođene tržišnim potrebama i zahtjevima tržišta te kvalitetan menadžment unutar OPG/obrta/tvrtke/zadruga/.

Modul IV

Poslovni plan upravljanja poslovanja poljoprivrednog proizvoda u turizmu /OPG - izlaganje+rasprava: Struktura plana, značaj plana- swot analiza, marketing, marketing mix, financije- kontroling, menadžment, internet marketing itd.Radionica PESTEL analiza.

Modul V

Ekonomika i kalkulacija eko proizvoda u sektoru trgovine,upravljanje prodajom u trgovačkim centrima,distributerima i vlastitom maloprodajom(uspostava vlastitog branda)

ModulVI

sadrži edukaciju o EU fondovima, posebno o Europskom poljoprivrednom fondu za ruralni razvoj.

Osnovni cilj- priprema poduzetnika za apliciranje na EU sredstava iz fonda za malo i srednje poduzetništva koje se posebno odnose ERDF-a i EAFRD-a

Pojedinačni ciljevi projekta odnose se na prijelaz na cjelogodišnje turističko poslovanje, uz povezivanje poljoprivredne proizvodnje promicanjem vrijednosti cjeloživotnog učenja, poticanje na razvoj malog i srednjeg poduzetništva, razvoj svijesti o važnosti obrazovanja pri otvaranju poduzeća te stvaranje preduvjeta za razvoj općina, gradova, županije i Republike Hrvatske u cjelini kao male zemlje sa velikim znanjem i mogućnostima za napredak u nepredvidivim tržišnim uvjetima.

IV.

Predavači:

dr.sc. VEDRAN POLJAK-specijalist sigurnosti i kvalitete hrane

dr.sc. JELENA ĐUGUM - uspostava eko oznake

PETAR LOVRIĆ, direktor i vlasnik poduzeća te aktivan član HUP-a, poduzetničko poslovanje

MARIO BEBIĆ, dipl. psihol, HR i važnost učinkovitog poslovnog upravljanja

ZLATKO JAZBINŠEK- stariji konzultant specijaliziran za SME i strateško savjetovanje,

Autori i treneri certificiranih obrazovnih programa vezanih za lokalni razvoj i EU fondove.

V.

Edukacija se polaznicima ne naplaćuje.

Svi polaznici seminara dobiti će prikladnu stručnu literaturu.

Provjera znanja vrši se nakon svakog modula 15 min prije kraja predavanja putem evaluacijskih listova (kratkih pitanja). Nakon edukacije polaznici dobivaju anketne listove pomoću kojih će ocijeniti ukupan projekt, predavače i organizatore.

Polaznicima koji su uspješno savladali sadržajne cjeline prvog i drugog modula biti će dodijeljen certifikat s upisanim brojem školskih sati, cjelina i stupanj obrazovanja EU/ECO **PODUZETNIČKE AKADEMIJE U POLJOPRIVREDI.**

VI.

Edukacija za sve polaznike započinje u petak, 20.11.2015. godine i traje do subote 21.11.2015. godine.

*u jutarnjoj smjeni početak je u 8:45 sati, a popodnevnoj u 15:45 sati /ovisno o mogućnostima polaznika dogovoriti će se vrijeme početka edukacije (jutarnja smjena edukacije ili popodnevna smjena edukacije).

Edukacijski program trajat će dva dana.

Edukacija se održava u prostorijama Poduzetničkog inkubatora Klis.

VII.

UVJETI UPISA:

Navršenih 18 godina života

VIII.

Svi zainteresirani mogu se prijaviti na :

Tel. 021/ 549 656
inkubator@pi-klis.hr

IX.

Poziv je otvoren od dana objave na mrežnim stranicama Općine Klis.
(www.klis.hr) do 19.11 2015. godine.



OPĆINSKI NAČELNIK

Jakov Vetma